

电动自行车以旧换新政策激活我市消费市场

# 优惠叠加 “智换”升级



□洛报融媒记者 贾臻

近日,商务部等5部门发布《推动电动自行车以旧换新实施方案》,组织合规电动自行车生产企业的合格产品参加消费品以旧换新活动,这是国家首次出台电动自行车以旧换新政策。目前,我市电动自行车以旧换新落地情况如何?记者近日走访了市场。

## 优惠叠加 政策利好加速市场消费热度

“我看中的电动自行车原价2899元,卖场做活动优惠到2499元,加上以旧换新活动,现在2099元就能把新车骑回家。”23日,在涧西区七里河附近的一家电动自行车销售门店,市民王先生一边对比各种电动自行车的型号,一边了解以旧换新政策。

在七里河附近,雅迪、爱玛、立马、小刀等电动自行车品牌齐聚,店内店外人流不断。记

者走访了几家门店了解到,目前,旧电动自行车根据电瓶的情况,多数可以折算300元至600元。从近期销售数据来看,超七成的消费者选择以旧换新活动,政策利好加速了市场消费热度。

此外,各电动车品牌门店还推出了上门估价,以及微信小程序为消费者提供旧车估价、预约回收等一站式服务,简化了消费者的置换流程。

## “换新”变“智换” 智能化渐成电动自行车标配

一家销售小刀电动自行车的门店店长介绍,电动自行车以旧换新政策不仅加速了不安全车辆的置换,更推动了消费市场和产业生态的升级。

在一家雅迪电动自行车销售门店,参加换购的李先生说:“不用钥匙就能解锁,对我这种经常忘带东西的人来说,真是省心不少。”

“智能化功能已经成为电动自行车的标配了。各大品牌都在积极布局,价格也下降不少,2000多元就能买到配备智能化功能的新车。”台铃电动车销售人员向记者介绍。

记者走访发现,多数电动自行车品牌销售门店都展出了智能化电动自行车。这些电动

自行车通过物联网技术让车辆与其他智能设备互联,实现了远程开锁、钥匙分享、自动锁车、车辆定位等功能。

## 旧锂离子蓄电池电动自行车换新 可适当加大补贴力度

《推动电动自行车以旧换新实施方案》明确提出,对交回旧锂离子蓄电池电动自行车并换购铅酸蓄电池电动自行车的消费者,可适当加大补贴力度。

为何对交回旧锂离子蓄电池电动自行车并换购铅酸蓄电池电动自行车的消费者,可适当加大补贴力度?记者在相关政策解读中找到答案。锂离子蓄电池因其能量密度较高、内部的有机电解质化学特性活泼等特性,在使用不当的情况下易发生燃烧和爆炸等事故。适当加大补贴力度,符合电动自行车安全隐患全链条整治行动要求和现实情况,体现安全导向。

河南科技大学教授席升阳表示,随着消费者对电动自行车智能化、舒适化、安全性等要求的不断提高,更新换代需求正在较快增长,进一步激活消费市场。此外,在以旧换新政策支持下,倒逼了电动自行车企业加速技术革新与产品迭代,助力行业高质量发展。

# 金秋滋补季 优惠享不停

新疆沙棘汁49.9元1提送到家

限时抢购 手慢无



口感丰富 小瓶易携带 | 新疆沙棘果汁 抢购价 49.9元/325ml×8瓶 66元

会员日优惠 同城免邮送回家



清甜脆嫩 肉质细腻 | 云南雪莲果 会员价 10.2元/约5斤 15.5元

活动时间: 9月25日至29日



扫码抢鲜送回家

您身边的网上商城  
正品·半日达

米面粮油 | 水果蔬菜  
禽蛋肉类 | 地标特产  
酒水饮品 | 家居洗化

海量好货 放心购

软糯香甜 薯香浓郁



伊川鸭岭上晒薯 12.8元/约5斤 19.9元

口感细腻 营养丰富



梨娃山药葛根玉米糊 7.5元/400g(10包) 9.9元

小小颗粒 大大营养



伊川宋禾小米 35元/2.5kg 49元

洛报直采 | 正品保障 | 速配到家 | 售后无忧

配送区域: 洛阳市老城区、瀍河区、西工区、涧西区、洛龙区、伊滨区, 洛阳高新区  
团购热线 18567651704 售后热线 66778866 接听时间 8:30-19:00